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1ª Sessão Ordinária 

Data: 02/02/2026 

Horário: 19h00min 

 

 

MESA DIRETORA 2026 

Sandro Luciano Calikoski   Presidente 

Miguel Von Guilsa    Vice-Presidente 

Luiz Alberto Pasqualin   1º Secretário 

Fernando Batista Alves   2º Secretário 

 

VEREADORES 

Almir Olimpio Borini 

Alceu Jung 

                      Vanderlei Werle 

                      Vanessa Witiuk Ferreira 

Ana Cristina Alves de Paula 

Gildo Luiz Masselai 

Walbert de Paula e Souza 

  

  

ATA PARA DISCUSSÃO: 

- Ata da 42ª Sessão Ordinária de 2025. 

- Ata da 43ª Sessão Ordinária de 2025. 

 

EXPEDIENTE: 

 

PROJETO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: 

- Projeto de Lei Ordinária nº 003/2026, de autoria da Vereadora Vanessa Witiuk Ferreira, com a 

seguinte ementa: “Dispõe sobre a proibição da comercialização irregular de cães e gatos no Município 

de Porto União, estabelece normas para adoção responsável, disciplina a atividade de criadores 

autorizados e dá outras providências.” Encaminhar para Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

- Projeto de Lei Ordinária nº 004/2026, de autoria da Vereadora Vanessa Witiuk Ferreira, com a 

seguinte ementa: "Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Porto União o mês "Janeiro 

Branco", dedicado à promoção da saúde mental, emocional e do bem-estar, e dá outras providências." 

Encaminhar para Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

- Projeto de Lei Ordinária nº 005/2026, de autoria da Vereadora Vanessa Witiuk Ferreira, com a 

seguinte ementa: “Dispõe sobre condições mínimas de bem-estar animal para exposição, manutenção, 

comercialização e doação de animais vivos no Município de Porto União e dá outras providências." 

Encaminhar para Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

- Projeto de Lei Ordinária nº 006/2026, de autoria da Vereadora Vanessa Witiuk Ferreira e do 

Vereador Miguel Von Guilsa, com a seguinte ementa: “Institui o Programa Farmácia Solidária PET no 

Município de Porto União e dá outras providências.” Encaminhar para Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação Final. 
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INDICAÇÕES PARA LEITURA: 

- Indicação nº 001/2026, de autoria do Vereador Miguel Von Guilsa: Solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, através do setor competente, que realize, o mais breve possível, a implantação 

de uma vaga de curta duração em frente ao estabelecimento Ultragás, localizado na Rua Getúlio Vargas, 

número 955, no bairro Cidade Nova. 

- Indicação nº 002/2026, de autoria da Vereadora Vanessa Witiuk Ferreira: Solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através do setor competente, que passe a constar, de forma 

expressa, nas autorizações, alvarás e licenças para realização de eventos públicos ou privados no 

Município, a PROIBIÇÃO DA UTILIZAÇÃO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO COM ESTAMPIDO 

(RUÍDO), bem como a previsão de penalidades administrativas em caso de descumprimento. Sugere-se 

que a regulamentação contemple, entre outros pontos, as medidas necessárias à efetiva aplicação, 

divulgação e fiscalização da proibição. 

 - Indicação nº 003/2026, de autoria da Vereadora Vanessa Witiuk Ferreira: Solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através do setor competente, que seja realizada a aquisição de 

equipamentos e materiais adequados para o Setor de Defesa Animal, com a finalidade de melhorar a 

segurança, a eficiência e o bem-estar animal nas ações de captura, contenção e transporte de cães e gatos.  

Sugere-se, entre outros, a aquisição de equipamentos apropriados para captura, contenção e transporte de 

animais, observados critérios de qualidade, resistência e segurança, visando à proteção dos servidores, 

médicos veterinários e dos próprios animais atendidos pelo serviço público. 

- Indicação nº 004/2026, de autoria do Vereador Vanderlei Werle: Solicita que seja realizada a 

instalação de um bebedouro com água quente e fria, nos moldes dos smarttotens de hidratação pública já 

implantados no Município, nas dependências da Rodoviária Municipal, visando atender usuários, 

trabalhadores e visitantes que circulam diariamente pelo local. 

- Indicação nº 005/2026, de autoria do Vereador Vanderlei Werle: O vereador que esta subscreve, 

indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal avaliar a criação do Conselho e do Fundo Municipal de 

Esporte e Lazer, vinculados à Secretaria de Administração e Esporte, conforme minuta de Projeto de Lei 

anexa, para eventual encaminhamento a esta Casa Legislativa. 

- Indicação nº 006/2026, de autoria da Ana Cristina Alves de Paula: Solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, através do setor competente, que realize, o mais breve possível, a implantação de uma 

vaga de curta duração, em frente ao estabelecimento SP materiais de construção, localizado na Avenida 

João Pessoa, número 2826, no Bairro São Pedro. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

- Do Prefeito Municipal - Ofício nº 363/25-GP - Em atenção ao Ofício nº 0166/2025-DS, informando 

com relação Indicação nº 211/2025, de autoria da Vereadora Ana Cristina Alves de Paula. 

- Do Prefeito Municipal - Ofício nº 002/26-GP - Em atenção ao Ofício nº 0168/2025-DS, informando 

com relação Indicação nº 213/2025, de autoria do Vereador Vanderlei Werle 
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